

# ФАС России наращивает взаимодействие в рамках АТЭС

05 февраля 2015, 17:35

В период с 2 по 4 февраля 2015 года в г. Кларк (Филиппины) Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) приняла участие в заседании Рабочей Группы по конкурентной политике и законодательству и Экономического комитета форума «Азиатско-тихоокеанское экономическое сотрудничество» (АТЭС) в рамках встречи Старших должностных лиц АТЭС.

Консультант Управления международного экономического сотрудничества ФАС России Юлия Куприянчик выступила с докладом о последних изменениях в российском конкурентном законодательстве и ознакомила участников заседания с работой ФАС России в рамках проектной деятельности АТЭС. В частности, была представлена информация о ходе подготовки Федеральной антимонопольной службой очередного проекта АТЭС – обучающего семинара по конкурентной политике, который в октябре 2015 г. пройдет в [Учебно-методическом центре ФАС России](#) в Казани.

Рабочая Группа по конкурентной политике и законодательству АТЭС проводит учебные курсы по вопросам конкурентной политики с 2002 года. Ежегодное проведение учебных курсов способствует обмену знаниями и передовым опытом по самым актуальным вопросам конкурентной политики и правоприменения между экономик-участницами для упрощения либерализации торговли и инвестиций в регионе АТЭС.

«2-ой региональный семинар в рамках “Новой стратегии АТЭС по структурной реформе” (ANSSR) по вопросам борьбы с антиконкурентной практикой в целях обеспечения функционирования открытых, транспарентных и конкурентных рынков», который пройдет в Казани, является одним из серии мероприятий по наращиванию потенциала. Семинар будет полезен развивающимся экономик-членам в процессе создания и совершенствования конкурентной политики и правоприменения и будет способствовать сближению развитых и развивающихся экономик-участниц АТЭС.

В ходе учебного курса представители антимонопольных ведомств экономик-участниц АТЭС рассмотрят процедурные вопросы и методы расследования картелей, стратегии процедур слияния, предложения по мерам защиты конкуренции и возможности информационного обмена между экономик-членами при расследовании трансграничных дел.

«Работа в рамках форума АТЭС является одним из основных приоритетов международного сотрудничества ФАС России, участие в проектной деятельности этой организации свидетельствует о высоком авторитете и доверии к российскому антимонопольному органу со стороны экономик-участниц форума», – отметила начальник Управления международного экономического сотрудничества Леся Давыдова.